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(подпись)
1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)
	1. Контрольный вопрос. Укажите формулу для определения падения напряжения в сдвоенном реакторе при сквозном режиме работы:
A) 
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2. Контрольный вопрос. Укажите максимально допустимую по ПТЭ температуру верхних слоев масла силового трансформатора при номинальной нагрузке:
	A) +75°С

Б) +85°С

В) +95°С

Г) +105°C

Д) +115°С
	
	
	
	


3. Контрольный вопрос. Укажите верное определение для электрической мощности автотрансформатора:
A) активная мощность, передаваемая из первичной обмотки во вторичную за счет гальванической связи

Б) полная мощность, передаваемая из первичной обмотки во вторичную за счет магнитной связи

В) активная мощность, передаваемая из первичной обмотки во вторичную за счет магнитной связи

Г) полная мощность, передаваемая из первичной обмотки во вторичную за счет емкостной связи

Д) полная мощность, передаваемая из первичной обмотки во вторичную за счет гальванической связи

4. Контрольный вопрос. С какой целью на главных ножах разъединителя используют ломельное соединение?
A) для осуществления надежного контактного соединения

Б) для защиты от обледенения в зимнее время

В) для подключения термосвечей при измерении переходного сопротивления

Г) для защиты от электротермического воздействия токов КЗ

Д) для защиты от динамического воздействия токов КЗ

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)
5. Контрольный вопрос. Есть ли среди перечисленных операций такая, которую нельзя проводить с использованием разъединителя?
A) включать и отключать токи намагничивания силовых трансформаторов

Б) включать и отключать нагрузочный ток до 15 А трехполюсным разъединителем наружной установки

В) включать и отключать емкостной ток конденсаторных батарей

Г) включать и отключать нейтрали силовых трансформаторов при отсутствии замыкания на землю

Д) включать и отключать нагрузочный ток до 30 А трехполюсным разъединителем наружной установки

6. Контрольный вопрос. Какой из указанных типов разъединителей рассчитан на самый большой номинальный ток?
	A) катящийся

Б) рубящий

В) пантографический

Г) подвесной

Д) поворотный
	


7. Контрольный вопрос. Какой из перечисленных ниже аппаратов предназначен для снятия перенапряжения?
	A)  разрядник

Б)  короткозамыкатель

В) отделитель

Г) выключатель

Д) разъединитель
	


8. Контрольный вопрос. Укажите способы гашения дуги, действующие в масляных выключателях:
A) дробление дуги, охлаждение

Б) дробление дуги, повышение давления

В) дробление дуги, увеличение длины дуги

Г) повышение давления, охлаждение, дробление дуги

Д) увеличение длины дуги, охлаждение, повышение давления

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)
9. Контрольный вопрос. Есть ли среди перечисленных условий такое, которое не относится к условиям выбора и проверки разъединителя?
A) току

Б) напряжению

В) электродинамической стойкости

Г) термической стойкости

Д) такого условия среди перечисленных нет

10. Контрольный вопрос. При каких номинальных напряжениях сетей целесообразно применять для регулирования напряжения УПК и почему?

A) в сетях выше 35 кв., т.к. в этом случае 
[image: image6.wmf]rx
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Б) в сети 10 кв. и ниже, т.к. в этих сетях, как правило, нет трансформаторов с РПН;

В) в сетях напряжением 6-10 кв., питающихся от трансформаторов с РПН на стороне среднего напряжения;

Г) при любых, т.к. УПК вырабатывает реактивную мощность и поэтому снижает напряжение;

Д) в сетях напряжением 6-10 кВ.
11. Контрольный вопрос. Основными средствами регулирования напряжения являются:

A) трансформаторы и автотрансформаторы с РПН, КУ, УПК, линейные регуляторы, генераторы, реакторы;

Б) трансформаторы и автотрансформаторы с РПН, линейные регуляторы, генераторы;

В) трансформаторы и автотрансформаторы с РПН;

Г) трансформаторы и автотрансформаторы с РПН, КУ, УПК, линейные регуляторы, генераторы;

Д) трансформаторы и автотрансформаторы с РПН, КУ.

12. Контрольный вопрос. Перечислите способы регулирования напряжения в сети:

A) генераторами станций, изменением потоков мощностей, изменением сопротивления линий, трансформаторами с РПН и ПБВ, линейными регуляторами и реактивными сопротивлениями, реакторами;

Б) генераторами станций, изменением потоков активных мощностей, изменением сопротивления линий, трансформаторами с РПН и ПБВ, линейными регуляторами и реактивными сопротивлениями;

В) генераторами станций, изменением потоков активных мощностей, изменением сопротивления линий, трансформаторами с РПН и ПБВ, линейными регуляторами и реактивными сопротивлениями, реакторами;

Г) генераторами станций; изменением потоков  мощностей, изменением сопротивления линий, линейными регуляторами и реактивными сопротивлениями;

Д) изменением потоков активных мощностей, изменением сопротивления линий, трансформаторами с РПН, линейными регуляторами и реактивными сопротивлениями.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)
13. Контрольный вопрос. Как определить величину Dср при расположении нерасщепленных проводов в вершинах правильного треугольника для определения погонных параметров в ЛЭП?
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14. Контрольный вопрос. Чем обусловлено минимальное сечение проводов ЛЭП 
[image: image13.wmf]min
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	A) условиями возникновения короны;

Б) пропускной способностью;

В) климатическими условиями;

 Г) механической прочностью опор;

Д) длиной линии.


	


15. Контрольный вопрос. К какой ступени напряжения принято приводить сопротивления обмоток трехобмоточных трансформаторов?

	A) к высокой;

Б) к низкой; 

В) к средней;

Г) каждое сопротивление 
[image: image14.wmf](
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 приводится к номинальному напряжению своей обмотки;

Д) к низкой и средней
	


16. Контрольный вопрос. Активная мощность, потребляемая электродвигателем, зависит от:

A) от подведенного напряжения и тормозного момента на валу;

Б) от подведенного напряжения;

В) от подведенного напряжения и скорости вращения;

Г) тормозящего момента на валу;

Д) от подведенного напряжения, скольжения и тока статора.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)
17. Контрольный вопрос. От каких параметров зависит удельная емкостная проводимость линии?

A) габаритных размеров опоры, материала и сечения проводника, количества расщепленных проводов в фазе, количества параллельных цепей, конструктивного расположения проводов на опоре;

Б) напряжения, габаритных размеров опоры, материала и сечения проводника, количества расщепленных проводов в фазе, количества параллельных цепей;

В) габаритных размеров опоры, сечения проводника, количества расщепленных проводов в фазе и параллельных цепей, конструктивного расположения проводов на опоре, расстояния между проводами в фазе;

Г) материала и сечения проводника, количества расщепленных проводов в фазе, количества параллельных цепей, конструктивного расположения проводов на опоре и в фазе;

Д) количества расщепленных проводов в фазе, количества параллельных цепей и температуры проводника.

18. Контрольный вопрос. Производство и потребление электрической энергии:

А) происходит одновременно и практически мгновенно;

Б) происходит с запаздыванием в несколько секунд, в зависимости от расстояния;

В) может происходить в разное время, т.к. электроэнергия может аккумулироваться в больших объемах;

Г) зависит от сопротивления
Д) не зависит от сопротивления.

19. Контрольный вопрос. Как зависят погонные параметры 
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 нерасщепленных воздушных линий от номинального напряжения?

A) практически не зависят;

Б) 
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 убывает, а   растет;

В) 
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 растет, а  уменьшается;

Г) 
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 практически не зависит, а 
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 растет пропорционально квадрату напряжения;

Д) растет.

20. Контрольный вопрос.  Как определить параметры схемы замещения воздушной двухцепной ЛЭП напряжением 110-220 кВ?

	A) 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)
21. Контрольный вопрос. Как определить параметры схемы замещения двухтрансформаторной подстанции с одинаковыми трансформаторами?
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22. Контрольный вопрос. Из каких электроустановок состоит электрическая сеть?

A) линий, подстанций, распределительных устройств;

Б) линий, подстанций, потребителей;

В) электростанций, подстанций, линий;

Г) линий, подстанций, распределительных устройств, электростанций, потребителей;

Д) линий.

23. Контрольный вопрос. Как называются обмотки трансформатора?

А) высокая, средняя, низкая;

Б) общая, средняя, низкая;

В) последовательная, общая, низкая;

Г) высокая, последовательная, общая, низкая;

Д) проходная, общая, низкая.

24. Контрольный вопрос. В каких пределах допускаются отклонения напряжения и частоты в нормальных режимах?
A) 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.1)
25. Контрольный вопрос. Укажите классификацию электрических сетей по функциональному признаку:

A) системообразующие, питающие и распределительные;

Б) замкнутые, разомкнутые, распределительные;

В) системообразующие, дальние переменного и постоянного тока, радиальные;

Г) сети низкого, среднего, высокого и сверхвысокого напряжения;

Д) замкнутые, сложнозамкнутые, разомкнутые, разветвленные и радиальные.

26. Контрольный вопрос. Что такое типовая мощность автотрансформатора?
A) 
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Б) мощность, указанная в типе трансформатора;

В) номинальная мощность обмотки низкого напряжения;

Г) 
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Д) 
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27. Контрольный вопрос. Как изменяются сопротивления трансформаторов с ростом напряжения?
A) 
[image: image58.wmf]т
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возрастают;

Б) 
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 возрастает, а 
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 уменьшается;

В) 
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 и 
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уменьшаются;

Г) 
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 уменьшается, а 
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 растёт;

Д) 
[image: image66.wmf]т
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практически не изменяются.

28. Контрольный вопрос. Как можно оценить точность расчёта режима кольцевой сети?
A)  по разности векторов напряжений в точке потокораздела.

Б)  по разности между суммарной нагрузкой и мощностью источника питания;

В)  по разности модулей напряжений в точке потокораздела;

Г)  по разности напряжений в узлах;

Д)  по сумме потоков мощности на головных участках;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.2)
29. Контрольный вопрос. Какую сеть называют однородной?
A)  сеть, в которой все участки линий имеют равные отношения сопротивлений (Х/R);

Б)  сеть, в которой все участки линий выполнены проводами разного сечения;

В)  сеть, в которой все участки линий имеют разные удельные сопротивления;

Г)  сеть, в которой все участки линий выполнены проводами одного сечения;

Д)  сеть, в которой все участки линий имеют равные активные сопротивления.

30. Контрольный вопрос. Ввод резервного питания для электроприемников 1 категории должен осуществляется:

A) автоматически

Б) диспетчером

В) дежурным персоналом
Г) главным энергетиком

Д) с разрешения энергосберегающей организации

31. Контрольный вопрос. Что обозначает буква З в аббревиатуре неизолированных проводов?  

А) морозоустойчивые
 Б) повышенной надежности;

 В) покрытые термостойкой смазкой;

 Г) с запасом на разрыв;    

Д) для прокладки в земле;

32. Контрольный вопрос. Что происходит со свинцовой оболочкой силовых кабелей прокладываемых в трубопроводах с маслом под давлением? 

 А) перед укладкой кабеля ее снимают;

 Б) она растворяется в масле; 

В) ее заземляют; 

Г) она становится тоньше; 

Д) нагревается;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.3)
33. Контрольный вопрос. В зонах каких классов рекомендована прокладка кабеля СБГ? 

А) В-I,B-Ia; 

Б) C-I,C-Ia; 

В) В-IIa;

 Г) В-IIIг; 

Д) В-IVa;

34. Контрольный вопрос. Какова величина допустимого нагрева для бумажной изоляции кабелей напряжением 1 кВ при прохождении токов КЗ? 

А) 200(C; 

Б) 100(C; 

В) 50(C; 

Г) 10(C; 

Д) 80(C;

35. Контрольный вопрос. Какой элемент при сооружении распределительных сетей обозначается как  СМВДТ?  

А) силовой трансформатор;  

Б) опора с бетонным фундаментом; 

В) силовой дизельный генератор магнито-возбуждаемый; 

г) муфта соединительная для маслонаполненного кабеля; 

Д) синхронный электродвигатель;

36. Контрольный вопрос. Как обозначается концевая заделка для кабелей с пропитанной бумажной изоляцией?

 А) ЗКП; 

Б) ЭЭВ; 

В) КВЭ;

 Г) СКЭ; 

Д) ЭДП;

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)
1. Контрольный вопрос. Ввод резервного питания для электроприемников 2 категории должен осуществляется:

А) дежурным персоналом
Б) диспетчером

В) автоматически

Г) главным энергетиком

Д) с разрешения энергосберегающей организации

2. Контрольный вопрос. Особоважные потребители 1 категории должны иметь третий независимый источник питания, им может быть:

A) миниэлектростанции

Б) ТЭЦ

В) ГЭС

Г) ГРЭС

Д) энергосистема
3. Контрольный вопрос. Где устанавливаются расчетные счетчики электроэнергии?

A) на высокой стороне тр-ра ГПП

Б) между секциями шин

В) на отходящих фидерах
Г) на низкой стороне тр-ра ГПП

Д) у цеховых ТП

4. Контрольный вопрос. Как выбирается рациональное напряжение?

A) по технико-экономическим расчетам

Б) по климатическим условиям

В) по потерям эл. энергии

Г) по потерям напряжения

Д) по шкале стандартов
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)
5. Контрольный вопрос. Схема блока трансформатор-магистраль (БТМ) выполняется:

A) шинами

Б) изолированными проводами

В) кабелями

Г) голыми проводами
Д) токопроводами

6. Контрольный вопрос. В случае открытой прокладки проводов и кабелей для их защиты от окружающей среды и механических повреждений их заключают в:

А) стальные или пластмассовые трубы
Б) железобетонные трубы

В) асбестовые трубы

Г) чугунные трубы

Д) оцинкованные трубы

7. Контрольный вопрос. Глубокий ввод осуществляется напряжениями:

A) 35-220 кВ

Б) 3-6 кВ

В) 6-10 кВ

Г) 10-20 кВ

Д) 0,4-0,66 кВ
8. Контрольный вопрос. Компоновка ГПП по схеме со стреляющими предохранителями возможна при мощности трансформаторов до:

А) 4000 кВА
Б) 6300 кВА

В) 10000 кВА

Г) 16000 кВА

Д) 25000 кВА и выше

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)
9. Контрольный вопрос. Учет электроэнергии осуществляется:

A) счетчиком электроэнергии

Б) ваттметром

В) варметорм

Г) самопишущими приборами

Д) амперметром и вольтметром
10. Контрольный вопрос. Технический контроль электроэнергии осуществляется для:

A) контрольного расхода электроэнергии

Б) денежного расчета
В) определения максимума нагрузок

Г) определения времени максимальных потерь

Д) определения среднего расхода электроэнергии

11. Контрольный вопрос. Расчетный учет электроэнергии осуществляется для:

А) денежного расчета
Б) контрольного расхода электроэнергии

В) определения максимума нагрузок

Г) определения времени максимальных потерь

Д) определения среднего расхода электроэнергии

12. Контрольный вопрос. Класс точности расчетного счетчика на ГПП с трансформаторами до 10 МВА:

A) 2,0

Б) 1,0

В) 0,5

Г) 2,5

Д) 3,0

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)
13. Контрольный вопрос. Класс точности расчетного счетчика на ГПП с трансформаторами до 10-40 МВА:

A) 1,0

Б) 0,5

В) 2,0

Г) 2,5

Д) 3,0

14. Контрольный вопрос. Класс точности расчетного счетчика на ГПП с трансформаторами до 63 МВА и выше:

А) 0,5

Б) 1,0

В) 2,0

Г) 2,5

Д) 3,0

15. Контрольный вопрос. Класс точности измерительных приборов должен быть не ниже:

A) 2,5

Б) 1,0

В) 0,5

Г) 2,0

Д) 3,0

16. Контрольный вопрос. Измерение тока в трехфазной сети переменного тока осуществляется в:

А) одной фазе

Б) двух фазах

В) трех фазах

Г) нулевом проводе

Д) заземляющей жиле

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)
17. Контрольный вопрос. Сколько вольтметров устанавливается в цепях переменного трехфазного тока для измерения напряжения?

А) 1

Б) 2

В) 3

Г) 1-3

Д) 2-3

18. Контрольный вопрос. В каких сетях должен осуществляться автоматический контроль изоляции?

A) с изолированной нейтралью

Б) с глухозаземленнойнейтралью

В) с эффективно заземленной нейтралью

Г) магистральных

Д) радиальных

19. Контрольный вопрос. В целях электробезопасности применяются сети:

A) с изолированной нейтралью

Б) с глухозаземленнойнейтралью

В) с эффективно заземленной нейтралью

Г) магистральных

Д) радиальных

20. Контрольный вопрос. Продолжительность включения (ПВ) в длительном режиме равно:

А) ПВ=1

Б) ПВ(1

В) ПВ(1

Г) ПВ=
[image: image68.wmf]3


Д) ПВ(0

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)
21. Контрольный вопрос. Продолжительность включения (ПВ) в повторно-кратковременном режиме равно:

A) ПВ(1

Б) ПВ(1

В) ПВ=1

Г) ПВ=
[image: image69.wmf]3


Д) ПВ(0

22. Контрольный вопрос. В каких единицах измеряется световой поток Ф?

 А) в люкс/м2
Б) в люменах лм

 В) в Дж/см 

Г) м/с2
Д) Гц/с

23. Контрольный вопрос. Какая величина определяется отношением светового потока к телесному углу, в пределах которого он распространяется? 

А) блеск 

Б) контрастность 

В) сила света

 Г) световой поток 

 Д) освещенность

24. Контрольный вопрос. Укажите единице измерения освещенности:
А) люкс, лк

Б) люмен, лм 

В) лм/лк

Г) лм/с2
Д) с/лк

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.1)
25. Контрольный вопрос. Какая величина определяется по формуле 
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А) освещенность 

Б) сила света

 В) контраст 

 Г) затененность  

Д) светимость

26. Контрольный вопрос. При каком разряде зрительных работ требуется наибольшая освещенность?

 А) IIв

Б) IIIa
В) IIIб

Г) Ia
 Д) IVв

27. Контрольный вопрос. Какова норма аварийной освещенности при эвакуации людей по линиям проходов в зданиях?

 А) 1лк 

Б) 0,5 лк

В) 10 лк

 Г) 100-200 лк

 Д) 15 лк

28. Контрольный вопрос. Какова допустимая площадь застройки в одноэтажных зданиях, при которой  разрешается не устраивать стационарного аварийного освещения и заменять его переносными светильниками с автономными источниками питания?

А) 450 м2

Б) 400 м2

В) 350 м2

Г) 300 м2

Д) 250м2
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.2)
29. Контрольный вопрос. Какова световая отдача (лм/Вт)  ламп основной серии?

А) 7-19 лм/Вт;  Б) 0,5 -1 лм/Вт;  

В) 2-6 лм/Вт;  

Г) 100-200 лм/Вт; 

 Д) 25-35 лм/Вт;

30. Контрольный вопрос.  Каково обозначение ламп тепло белого света? 

 А) ЛХБУ;  

Б) ЛБТ;  

В) ЛТБ; 

Г) ЛХБ;

 Д) ЛБ;

31. Контрольный вопрос. На какую максимальную мощность выпускаются промышленностью лампы ДРЛ? 

 А) 100Вт; 

Б) 200/Вт;

  В) 2000 Вт;

 Г) 400Вт;

 Д) 350Вт;

32. Контрольный вопрос. У ламп какой серии наибольшее значение световой отдачи? 

А) ДРИ; 

 Б) ДНаТ; 

 В) ДРЛ; 

Г) ЛБ; 

Д) ДКсТ;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.3)
33. Контрольный вопрос. Какая величина определяется по формуле: 
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А) Яркость; 

Б) Светопоглащение;

 В) Светоотдача; 

Г) Световой поток; 

Д) Отражаемость;

34. Контрольный вопрос. Какова должна быть степень защиты светильников, расположенных в помещениях в которых осуществляется гидроудаление пыли? 

А) IP 55; 

Б) IP 53;

 В) IP 54;

 Г) IP 5Х;

 Д) IP 2Х;

35. Контрольный вопрос. Какая величина измеряется в единицах мэр? 

А) Светопередача; 

Б) Эритемный световой поток; 

В) Эритемная облученность;

 Г) Световой поток;

 Д) Уровень зеркальности поверхности;

36. Контрольный вопрос. Какова средняя норма облученности при ультрафиолетовом облучении в горизонтальной плоскости на уровне 1 м от пола? 

А) 2,5 мэр/м2; 

Б) 52 мэр/м2; 

В) 5 мэр/м2;

 Г) 5,8 мэр/м2; 

Д) 50 мэр/м2;

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)
1. Контрольный вопрос. Во сколько раз допускается превышать напряжение  в точках крепления проводов по отношению к допустимому напряжению алюминиевых проводов? 

А) в 2 раза; 

Б) в 1,05 раза;

 В) в 3 раза; 

Г) в 1,5 раза; 

Д) в 2,2 раза;

2. Контрольный вопрос. Что рассчитывается по следующей формуле:
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А) частота питающей сети; 

Б) стрела провеса в пролете; 

В) толщина гололеда; 

Г) нагрузка на провод; 

Д) сила трения при размотки кабеля;

3. Контрольный вопрос. Проводники какого сечения следует защищать подвеской демпфирующих петель? 

А) кабели до 150 мм2 высоковольтных линий 6-20 кВ; 

Б) все подвешиваемые кабельные проводки; 

В) провода до 70 мм2 высоковольтных линий 0,4 кВ; 

Г) алюминиевые провода до 70 мм2 высоковольтных линий 6-20 кВ; 

Д) сталеалюминевые провода до 70 мм2 высоковольтных линий 6-20 кВ;

4. Контрольный вопрос. Какой показатель линий электропередач можно определить по формуле 
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А) расстояние между фазами; 

Б) общая длина линии; 

В) площадь сечения проводника; 

Г) реактивное сопротивление сети; 

Д) активное сопротивление линии;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)
5. Контрольный вопрос. Для трехфазных воздушных линий этот показатель рассчитывается по следующим формулам: 
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А) емкостная проводимость трехфазных воздушных линий;   

Б) активное сопротивление проводников; 

В) площадь поперечного сечения проводника; 

Г) длительно допустимый ток; 

Д) частота питающей сети;

6. Контрольный вопрос. Как определяется потеря напряжения в линии?  

А) 
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В) 
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Г) 
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Д) 
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7. Контрольный вопрос. Какова глубина закладки кабелей в траншее? 

А) 0,7-1 м; 

Б) 1,5 м; 

В) 0,2 м; 

Г) 0,5 м; 

Д) 2 м;

8. Контрольный вопрос. Какой параметр проводников определяется 
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А) температура нагрева кабеля; 

Б) стрела провеса в пролете; 

В) радиус сечения провода; 

Г) напряжение кз; 

Д) допустимый ток нагрузки голого проводника;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)
9. Контрольный вопрос. Для какой температуры приводятся значения параметров кабелей? 

А) 0(C; 

Б) 25(C; 

В) 10(C; 

Г) 35(C; 

Д) 5(C;

10. Контрольный вопрос. Контрольный вопрос. Чем различаются приёмники, потребители и абоненты электроэнергии?

 А) преобразованием электроэнергии в другие виды энергии для её использования;
Б) подключением к сети энергоснабжающей организации;
 В) питанием от собственных источников электроэнергии;
Г) питанием от собственных источников, не имеющих связи с энергосистемой;
Д) областью применения и использованием электроэнергии.

11. Контрольный вопрос. Какова в среднем доля характерных групп электроустановок в общем электропотреблении промышленного предприятия? 

А) электропривод – 30 %;  электротехнологические установки – 55 %, электрическое освещение – 10 %;  устройства управления и обработки информации – 1,5 %;

 Б) электропривод – 40 %;  электротехнологические установки – 15 %, электрическое освещение – 20 %;  устройства управления и обработки информации – 2,5 %;

 В) электропривод – 55 %;  электротехнологические установки – 30 %, электрическое освещение – 15 %;  устройства управления и обработки информации – 0,5 %;
Г) электропривод – 75 %;  электротехнологические установки – 15 %, электрическое освещение – 5 %;  устройства управления и обработки информации –3 %;
12. Контрольный вопрос. По какой зависимости определяется коэффициент мощности?  
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)
13. Контрольный вопрос. При каких его значениях коэффициент мощности обычно считается высоким, средним, низким и особо низким?   

 А)  высоким при его значениях более 0,95; средним при 0,85 – 0,95; низким при 0,2 – 0,75;  особо низким при значениях менее 0,2;    

Б)  высоким при его значениях более1; средним при 0,75 – 0,85; низким при 0,65 – 0,75;  особо низким при значениях менее 0,5;    

В)  высоким при его значениях более 0,98; средним при 0,88 – 0,98; низким при 0,5 – 0,72;  особо низким при значениях менее 0,2; 

  Г)  высоким при его значениях более 0,85; средним при 0,65 – 0,85; низким при 0,4 – 0,65;  особо низким при значениях менее 0,4;

14. Контрольный вопрос. В чём заключаются особенности технико-экономических расчётов в случае проектирования систем электроснабжения промышленных предприятий? 

 А)  в уточнении суммарных затрат; 

 Б)  в определении капитальных вложений;  

В) в сравнении приведенных годовых затрат; 

 Г)  в ежегодных текущих затратах на установки электроснабжения; 

 Д) в укрупнённых показателях стоимости электрооборудования.

15. Контрольный вопрос. Каковы основные пути экономии электроэнергии и материальных ресурсов в электроустановках и в системах электроснабжения промышленных предприятий?  

А)  применение вентильных преобразователей; 

 Б)  использование ЭВМ;  

В)  компенсация реактивной мощности потребителей;  

Г)  повышение надёжности электроснабжения.

16. Контрольный вопрос. Что понимается под электрической нагрузкой в соответствии с ГОСТ 19431-84?  

  А)  напряжение;

  Б) частота; 

В) сопротивление;  

Г)  ток; 

 Д) энергия;  

Е)  мощность.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)
17. Контрольный вопрос. Какие упрощающие предположения приняты при составлении исходного дифференциального уравнения нагрева проводников под воздействием токовой нагрузки?

 А)  при допущении неодинаковости температуры жилы по всей поверхности и по всему объёму;  

Б)  одинаковости температуры жилы по всей поверхности и по всему объёму;  

В)  ток после его включения не изменяется; 

 Г)  постоянная времени нагрева не выражена функцией сечения.

18. Контрольный вопрос. Какова математическая зависимость между сечением проводника и его длительно допустимым током? 
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19. Контрольный вопрос. Каковы основные характерные показатели графиков электрических нагрузок?   

А)  
[image: image89.wmf]max

P

;  

Б)  
[image: image90.wmf]M

T

; 

 В)  
[image: image91.wmf]j

Cos

;

  Г)  
[image: image92.wmf]a

W

.

20. Контрольный вопрос.  Назовите метод расчёта электрических нагрузок на стадии проектного задания при технико-экономическом сравнении вариантов системы электроснабжения:

 А)  метод коэффициента расчётной активной мощности; 

 Б)  метод коэффициента спроса Кс;

 В)  метод удельного расхода электроэнергии на единицу продукции;

  Г)  метод удельной нагрузки на единицу производственной площади.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)
21. Контрольный вопрос. Суммарные потери активной и реактивной мощностей в трансформаторах цеховых подстанций и цеховых сетях до 1 кВ приближённо принимаются равными соответственно:  

 А)  5 и 15 % полной трансформируемой мощности; 

 Б)  3 и 10 % полной трансформируемой мощности; 

 В) 10 и 15 % полной трансформируемой мощности; 

 Г) 2 и 4 % полной трансформируемой мощности.

22. Контрольный вопрос. Как рассчитывается нагрузка электроприёмников напряжением выше 1 кВ, подключённых к распределительной подстанции напряжением 6-10 кВ? 

А)  принимается равной средней мощности;  

 Б)  принимается равной средней мощности с учётом коэффициента использования;

В)  принимается равной отношению средней мощности к к.п.д.; 

Г) принимается равной средней мощности с учётом коэффициента спроса.   

23. Контрольный вопрос. Что понимается под экономическим сечением проводников?

А)  отношение стоимости линии к расходам на её эксплуатацию;  

Б)  отношение мощности к длительности использования максимума нагрузки;  
В)  отношение потерь активной мощности к потерям реактивной мощности; 

 Г)  минимальная годовая стоимость электроэнергии; 

Д)  отношение расчётного тока к экономической плотности тока.

24. Контрольный вопрос. Какие преимущества может дать применение на главной понизительной подстанции предприятия короткозамыкателей и отделителей (вместо выключателей ВН)? 

А) улучшение защиты;  

Б)  повышение надёжности; 

 В)  уменьшение эксплуатационных затрат; 

 Г)  упрощение релейной защиты.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.1)
25. Контрольный вопрос. На какие категории по требуемой степени бесперебойности электроснабжения делятся промышленные электроустановки? 

 А)  на пять категорий;  

Б) на две категории; 

 В)  на шесть категорий; 

 Г)  на три категории.

26. Контрольный вопрос. Как выбирается число, тип и мощность трансформаторов цеховых подстанций, главных понизительных подстанций предприятий?  

 А)  подстанции всегда сооружают двухтрансформаторными, масляные трансформаторы, по номинальной мощности; 

 Б)  число по требуемой категории надёжности, масляные – для наружной установки, сухие трансформаторы внутри цеха, мощность трансформатора – по расчётной мощности потребителей; 

 В)  по технико-экономическим показателям;

  Г)  по требуемой надёжности и качеству электроэнергии.

27. Контрольный вопрос. В каких случаях может использоваться глухое присоединение питающей линии к первичным зажимам цехового трансформатора? Когда может потребоваться применение выключателя ВН?  

 А)  при вводе ВН в ТП от радиальных или магистральных линий, в случае частых коммутаций;  

Б)  при вводе ВН в ТП от магистральных линий, в случае редких коммутаций;  

 В)  при вводе от радиальных линий, при отсутствии ежедневных коммутаций; 

Г)  для удобства ремонтных работ, в случае редких коммутаций.

28. Контрольный вопрос. В каких случаях применяют радиальные схемы глубоких вводов?  

А)  при мощности предприятия более 75 МВт;  

Б)  при нормальной окружающей среде; 

 В) при загрязнённой окружающей среде и при невозможности прокладки воздушных линий и размещения громоздких ответвительных подстанций 110 – 220 кВ; 

 Г)  когда по территории предприятия можно провести воздушные линии напряжением 110-220 кВ и разместить ПГВ около основных групп потребителей.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.2)
29. Контрольный вопрос. Для потребителей какой категории применяются схемы глубоких вводов 35 – 220 кВ?  

А)  для предприятий малой мощности; 

 Б)  для предприятий средней мощности; 

 В)  на предприятиях большой мощности с нагрузками 2 и 3-ей категорией; 

 Г) для предприятий средней и большой мощности от районных сетей 35 – 220 кВ.

30. Контрольный вопрос. По какому признаку классифицируются подстанции: с силовыми предохранителями, с короткозамыкателями, с выключателями?

 А) по назначению;

 Б) по области применения; 

 В) по принципу действия; 

 Г) роду тока; 

 Д) исполнению защиты от воздействий окружающей среды;

 Е) конструктивным особенностям; 

 Ж)  по типу аппарата, устанавливаемого на стороне ВН.
31. Контрольный вопрос. Какой угол должны иметь светильники верхнего освещения открытых спортивных площадок, чтобы не ослеплять зрителей и спортсменов? 
А) 10(; 

Б) не менее 30(;

 В) 120(; 

Г) прямой; 

 Д) 20(;

32. Контрольный вопрос. Как называется расстояние от точки подвеса провода до его низшей точки? 

А) высота мачты;

 Б) сила натяжения провода;

 В) пролет; 

Г) допустимая величина свеса;

 Д) стрела провеса;

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-11 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-11.3)
33. Контрольный вопрос. Какое наименьшее расстояние от низшей точки провода до земли (h) предусмотрено в населенной местности? 

А) 10 м; 

Б) 2 м;

 В) 6-8 м; 

Г) 15 м; 

Д) 20 м;

34. Контрольный вопрос. Какое расстояние предусматривается между проводами линии электропередач напряжением 6-10 кВ?

 А) 2м;

 Б) 1 м;

 В) 0,5м;

 Г) 1,5 м; 

Д) 3 м;

36. Контрольный вопрос. Какой проводник, применяемый для создания электрических сетей имеет маркировку АСО? 

А) Алюминиевый с оболочкой; 

Б) Сталеалюминевый многожильный; 

В) Сталеалюминевый с облегченным стальным сердечником; 

Г) Алюминиевый в оплетке; 

Д) Алюминиевый с покрытием;

36. Контрольный вопрос.  На линиях с какой величиной напряжения применяют штырьевые изоляторы? 

А) 220 кВ;

 Б) до 1 кВ; 

В) до 10 кВ включительно;

  Г) до 35 кВ включительно;

 Д) до 110 кВ;
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